          История возникновения   образовательного    учреждения в 
               селении Тантари.
Первая школа была организована в селении Тантари в доме одного жителя села Абакара.
Учебный процесс прошёл в одном помещении. Все классы учились в одном  классном помещении и уроки вёл один педагог. Эта была малокомплектная школа. Так как селение было маленькое, в каждом классе учились по 2-3 ученика. В то время  не было специалистов с педагогическим образованием, в школе работали учителя с других сёл.
В школе работали учителя Гаджимагомед более 10 лет и Абуталипов Магомед из с. Ашильта Унцукульского района,Имашапи из с. Гимри и другие учителя.
Перед школой не было площадки для игр детей.
По мере увеличения численности населения возникла необходимость строительства школы с большим количеством классных помещений. В 60-х годах под руководством Османгаджи из Инхо в центре села народным путём была начата строительство новой школы.Жители села на себе таскали камни и другие строительные материалы. И в течении нескольких лет была завершена строительство школы.
В новой школе работали учителя с близлежащих сёл. Несколько лет в школе работали учителя из селении Мущули Хунзахского района-Магомедов Омарасхаб и Сулейманов Магомед, Пайзудин из селении Читли, Басыр, Малачилаев Мутаилум, Гасанов Магомед из селении Игали и другие учителя. А также к нам по распределению приехали русские учителя –женщины.
Все они жили у знакомых. Больше всего времени в школе работал учителем Абдулаев Магомед. По истечению многих десятилетий школа пришла в негодность и  по просьбе жителей села Администрация района построила  новую школу в 2006году.
Администрация района направила к нам бригаду , высококвалифицированных рабочих и школа была построена за короткое время.
Для обеспечения всем необходимым нам помогал Глава Муниципального образования  Сайгидахмедов Ахмед Салихович и Глава администрации Мутаилум Имашапиевич.
Сегодня в школе работают учителя с высшим и средним специальным образованием.
В 2016 году в школе организована группа дошкольного образования.

